

结婚证也试行扣分政策,如何?

论坛疯传,戏称只针对已婚男性,最高罚款20万

“你还在透支你的婚姻吗?假如今日起试行结婚证扣分政策,扣完12分直接吊销结婚证,你会遭剥夺再婚权利终身……”这是一家网络论坛大谈婚姻版块,为网友自编《结婚证扣分暂行办法》所加上的夸张配文。文中戏称,该办法2014年11月1日起试行,共6条内容,只针对婚后男性。最高罚款达20万元,最狠处罚剥夺再婚权利终身。这则网友用于自娱的帖子,很快在微博、微信及各大论坛中疯传。

调查>>

30人有11人认为可以

记者通过微信、QQ,小范围征集到30名年轻女性对此发表的看法。她们年龄在25岁至31岁之间,有公司白领、教师、全职妈妈、自主创业者等。

其中,认为“这个可以有”的女性11名。在商场工作的黄欣认为:“若该办法真实存在,对女性来说当然好,尤其在监督男方忠于感情和婚姻方面。”

有13名女性作出理性回应:夫妻间应相互约束。从事行政工作的彭向容说:“女方也有出轨的可能,不管是恋爱中的男女,还是法定夫妻,都是人人平等的。”

剩下6名女性持反对态度。张祖倩是少儿培训学校美术教师,每逢周末她工作最忙,经常陪不了老公和儿子,她认为:“真正的幸福靠两人维持,包容为大,条条框框下的婚姻并不合情理。”在一家房地产公司做权证的王小姐说:“这是有钱人玩的游戏,不过,我坚决反对男方出轨或出手打老婆的恶劣行为。”

专家>>己所不欲,勿施于人

重庆师范大学教授、婚恋专家周小燕分析称,《结婚证扣分暂行办法》纯粹是女性对婚姻的一种理想状态,表达她们想要过小日子,拥有小丈夫的渴望。现代人注重情趣性,这无疑是爱人之间一剂温情帖。但其理论是灰色调的,真正维持爱情和婚姻的基础,是“己所不欲,勿施于人”。

她认为,KTV是大众休闲场所,这和人的伦理道德扯不上大关系。而每天按时回家的问题,女性本身也难做到。而撒谎隐瞒,无伤大雅,口头提醒最好,让对方自行反省。值得一提的是,周末陪家人这一条,无论男女,都应注意珍惜亲情时间,利于维护家庭和身心发展。对于男性出轨,女性一味提防,而不注重自身魅力、素养提升,其第五条内容就成为笑谈。而老公打老婆的行为,有的是打情骂俏的方式,有的上升到家暴,那就得遵循当下法律制度,正当维权。

(重晚)



热门微博

@全球冷笑话大集锦:走在路上,听到两人对话。甲:“我觉得我的女友就像手机。”乙:“你女友那么小巧玲珑,时尚潮流啊。”甲:“你不交钱的时候吧,就不理你。”乙:……

@博露齿一笑:有时候不逼自己一下,你永远不知道自己的潜力有多大,这就像你给我100斤砖,可能我拎不动,但给我100斤钞票,我不光拎的动,我TM还能跑……

@全球幽默趣事:上个大学,体能差了,球技烂了,人变懒了,思维钝了,学业废了,熬夜长痘了,赖床逃课了,棱角磨平了,斗志磨灭了,转眼青春不在了,唯一收获的是:脸皮厚了……

@我的前任是极品:长这么大,永远无法解释的三大谜题:一到冬天就单身拜拜,一逢生日就分手拜拜,一遇节日就光棍拜拜。

@搞笑趣事汇:每个安慰你挂科算什么的人最后都默默拿了奖学金;每个夸你肥嘟嘟的脸好可爱的人最后都瘦成了万人迷;每个在你面前说自己前途渺茫的人最后都身家过亿。只有你在无知堕落里淬炼成一个SB。

@Q90后爱吐槽:世界上最脆弱、最不堪一击的是什么?不是你弱小的心灵,不是你新做的水晶指甲,也不是随时会出轨的爱情,而是——iPhone的数据线。

@神回复搞笑榜:你一定听说过这些安慰人的话:1.成绩中游偏上的学生以后最有出息;2.以后混的好不好关成绩鸟事;3.微胖才是最健康的身材;4.女孩被剩下是因为条件太优秀;5.男人30岁以后会更有魅力;6.不要急,真爱早晚会出现的;7.长得好看有啥用;8.自信的女人最美丽;9.情商比智商更重要;10.有钱的人不一定幸福。

@夏小狼的尾巴:一个衣衫褴褛的乞丐伸出了他的碗让我给他10块钱去吃碗面,可是我没有零钱了,就给了他100元,谁知道他竟然一把抱住我的腿,非要让我把100块拿走,他只要10块,我问他为啥,他唱到:“就这一次,我和我的倔强!”

@糗事热博榜:每个人都会犯错,你若深爱一个人,无论他如何对你,无论犯什么错,你都会原谅,甚至为他找理由。你若不爱一个人,可能对方只说错一句话,就立刻翻脸分手。所以,当一个人抓住你的小错而分手,不是因为你的错,而是因为不爱你。原谅这种事,只和爱的深浅有关。——有多少爱,就有多少原谅。

《结婚证扣分暂行办法》

- 1.去KTV泡妞的,扣2分罚一万元。
 - 2.晚上8点前不按时回家的,扣2分罚2万元。
 - 3.撒谎开会不回家的,扣6分罚款3万元。
 - 4.周末不陪老婆孩子的,扣6分罚款3万元。
 - 5.在外面搞外遇的,扣12分罚20万元,吊销结婚证,10年内不准办理结婚证。
 - 6.在家打老婆的,扣12分罚10万元,吊销结婚证,没收个人财产,剥夺再婚权利终身,剥夺申诉权!
- 注:证件12分制,罚分记录年底清零。

新闻辣评:

经济专家:

男人找不到老婆会推高经济增幅

亚洲开发银行首席经济学家魏尚进称,中国15岁至30岁青年的性别比例有失衡的现象,现在是1.15:1,也就是说9个男子里面有一个就找不到老婆。男孩子为了避免成为光棍,就得想方设法赚钱,这个现象会让经济的增长幅度高一点。

热辣评论:这位专家不知道,有了老婆,花销更大,更得想方设法挣钱。

丈夫深夜喝酒不归

妻子网购10多件衣服报复

丈夫深夜在外喝酒,很迟都没回家,妻子打电话又不接。妻子一怒之下,网

购了十几件衣服,并用丈夫的账户付钱。丈夫收到扣款短信,气急败坏,回家与妻子争吵,还打了妻子几巴掌。妻子报警求助。最后,丈夫道歉才平息了纠纷。

热辣评论:打电话你听不到,银行发来的扣款信息你倒是看得很及时。

浙江梅家坞招婿节 你心动了吗?

“提供梅家坞280平方米婚房,出200-300万现金在市区购置新房一套,再给男方30万彩礼!让你无需奋斗30年!”这则梅家坞招婿节消息,堪称史上最豪华招婿广告!可当地村民却从没听说过,村委会说估计有人恶作剧。

热辣评论:单身的各位朋友,只能帮你们到这里了。

近2000万元的拖拉机 见过没?

全球最大的拖拉机big bud747,价值300万美金,可以买两台布加迪威龙。因为它是拖拉机中的大哥大,因此和波音飞机747叫一样的名字。擎天柱在它跟前也变成了小玩具!这家伙很能干,轰起油门每分钟可耕6亩土地!喷洒农药的飞机有时候都跟不上它的工作进度!

热辣评论:是谁说在城市里混不下去了,可以买辆拖拉机回老家种地的来着? (扬子)

医药保健

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、养生、生发等 刊登热线:15037574888

妙方治癣 贵在巧

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已!“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,治疗30天后治愈,让老医生惊呆了!银屑病越重效果越好!感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药!”就连患者本人和众多家属也感受颇深,“妙方治癣效果就是霸道!”

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏通经络,恢复自身代谢功能,3天癣皮脱落,

7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶恢复正常,即使重度患者只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗,直至康复。

咨询热线:13393772560

经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)

医疗健康

刊登热线:13733786699

鼻炎 鼻窦炎 咽喉炎会诊

10月15日-11月5日无痛消融治疗费500元
中建二局医院2楼耳鼻喉科引进最新美国多呢尔低温等离子消融设备,又称“头发丝”技术,在计算机的控制下,温度在39-70摄氏度,只需轻松10分钟,即可彻底消融各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、打鼾,耳聋耳鸣等。结合独创的杀菌冲击,高效抗病毒疗法,不手术,无痛苦,随治随走。负责五年。

详询电话:18203752828 微信公众号:V18203752828
地址:平顶山市中兴路南段市客运中心站(南站)南30米